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SALA DAS ATAS 

Ata da 61  Sessão Ordinária, do 20  Período, da 31  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de Agosto de 2019. 

Aos Vinte dias do mês dê Agosto do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 11  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se, o Çc.rï: parecimento dos Senhores 
Vereadores Bruno Mendonça t. 	 Leni Almeida da Silva 
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29/09 das 08h00 as 17h00 no Teatro Municipal Dr. Atila Costa Oficio 
CM-CVC N° 03912019 do Gabinete da Vereadora Claudia Batista ao 
Presidente da Câmara Vereador Bruno Costa solicitando a cessão da 
sala de reuniões no próximo dia 21 de agosto, as 09h00 para encontro 
com o Secretário Municipal de Fazenda e empresários, para falarem 
sobre os tributos Municipais, solicitando que os demais Vereadores 
sejam convidados para participar. ..Ofício GVDGS N° 010/2019 do 
Gabinete do Vereador Denilson que comunica e justifica ausência na 
presente Sessão. Requérimento n° 235/2019 de autoria da Vereadora 
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Claudia Batista, que concede Moção de Aplausos a Senhora Marta de 
São Paulo Indicação n° 087/2019 de autoria do Vereador Edivaldo, 
indica a implantação de uma nova Unidade de Saúde da Família no 
Bairro Balneário, das. Conchas. Indicação n° 088/2019 de iniciativa do 
Vereador Edivaldp, indica a implantação de uma nova Unidade de 
Saúde da Familia no Bairro Rua do Fogo Indicação n° 114/2019 de 
autoria do Vereadàr.Bruno Costa, que indica serviço de pavimentação 
com massa asfáltica para as Ruas São Jorge e Francisco de Souza 
Beltrão situadas no Bairro Balneário das Conchas. Indicação n° 
115/2019 de autoria da Vereadora Beatriz Leite, que indica a reforma 
dos muros e portões da Creche Municipal Tia Marcia, localizada no 
Bairro Poço Fundo. Indicação n° 116/2019 de autoria da Vereadora 
Beatriz Leite, que indica serviço de 
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da Vereadora Beatriz  
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Municipal, bem como todas as Secretarias, Contratos e Processos 
Seletivos de 2019, contendo 25 páginas. Pela Ordem a Vereadora Bia 
de Guga requereu verbalmente à Presidência, após submetido ao 
Plenário seja concedida Moção de Pesar aos familiares do Sr. João 
José de Siqueira Maurício pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 do 
corrente mês, nesta cidade. O Sr. Presidente aceitou o Requerimento 
verbal da Vereadora após submetê-lo ao Plenário o qual o aprovou por 
unânimidade. Em seguida pela ordem de inscrição assomou a tribuna 
a Vereadora Claudinha que sereportou a pronunciamentos anteriores 
com relação a iluminação pública e requereu verbalmente ao Sr. 
Presidente para que oficie ao Executivo, que envie a esta Casa o 
Extrato da conta contendo o valor arrecadado pela Taxa de Iluminação 
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Pública contida no Fundo Municipal de Iluminação Pública nos últimos 
oito meses. 0

'  -
Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal da 

Vereadora após submetê-lo ao Plenário que o aprovou por 
unânimidade. O Sr. Presidente Vereador Bruno Costa mencionou que 
diante de todos esses •fatos que vem sendo colocados pelos 
Vereadores com relação a grande deficiência no setor de iluminação 
pública, requer, aos dignos Pares seja oficiado ao Executivo a 
convocação do responsável pela pasta para comparecer no Plenário 
desta Casa, a fim de prestar esclarecimentos e prestar informações 
atinentes a esse assunto, o que foi aprovado por unânimidade dos 
Vereadores presentes. Fim do Expediente, o Sr. Presidente suspendeu 
a Sessão por quinze minutos em cumprimento ao Artigo 107 do 
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umental, que foi 
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Lei no 044/2019 de autoria do Vereador Bruno Costa que denomina 
Rua Professor Bruno Lobo a Rua 4 do Loteamento Balneário São 
Pedro, localizada no Bairro Balneário São Pedro. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do 
Dia, passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais não havendo 
Vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
declarou encerrada " ,̂,- a presente Sessão e marcou nova Sessão 
Ordinária para 50  feira, dia 22 de Agosto, às 10h30. Para Constar, Eu, 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presidente e 2a  Secretária depois de lida e aprovada 
pelo Colegiado. Sãd Pedro da Aldeia, 20 de Agosto de 2019. 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

Veréadóra Lení Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente - 

Vereadora claudia Batista Gregório Mendonça 
1a Secretária- 

Vereadora Mislene Con : • dos Santos 
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